

文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源： PeoPo 公民新聞
(2)

日期：110年04月18日



市長致詞開場考：你好(中文、台語)：撒挖低咖(泰語)、xin chào 心早(越南)、Halo yang disana 阿巴卡巴(印 尼、馬來西亞)、蘇斯 day(柬埔寨語)、hola(西班牙)、안녕하십니까(韓語)、haallo(緬甸)、こんにちは(日文)、Bonjour(法國)、hello、Привет (俄語)

謝謝、thank you 감사합니다(韓語)、Спасибо (俄語)、北排灣族 malimali 南排灣族 masalu 魯凱族 maelanenga、「恁仔細」(客語北方)「多謝」(客語南方)、多謝(閩南語)、comon(越南)、terima kasih(印 尼)、kob kun ka (泰語)、salamat(菲律賓)、or kun (柬埔寨)、ありがとうございました(日語)

4月適逢泰國、柬埔寨及緬甸等東南亞國家過年節慶，東南亞浴佛灑淨是新年習俗，象徵祈福並去除過去一整年的厄運。高雄市政府今(18)日於悅誠廣場，舉辦東南亞以「浴佛灑淨」祈福儀式暨多元文化市集活動，市長陳其邁到場與新住民朋友文藻外語大學校長陳美華、泰國貿易經濟辦事處勞工處高雄分處處長朱姐蕊及泰國觀光局台北辦事處處長丁蓉采等寒暄互動，氣氛熱絡。他首先感謝新住民朋友，於疫情期間協助市府防疫工作，如協助居家隔離的電訪，讓市府順利進行防疫工作，也盼疫情結束後，能到泰國或是東南亞進行更廣泛的交流。市府並邀請市民及新住民朋友，體驗充滿異國風情的泰國過年氣氛，同時為疫情無法返鄉的新住民，一解鄉愁並相互祝福。